BBEpPTHbIN LMAUHAP FTMAPABANYECKUIA ABYCTOPOHHEr0 AeACTBUSA

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

/

e

7077

N\

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue NpopyKTa:

C BBEPTHbIMU LWMANHAPAMM C (DYHKLIMEI BYCTOPOHHEr0 AEHCTBIS BO3MOXHbI
LMKIIMYHbIE NINHENHBIE X0fbl. BBEPTHBIE LMNNHAPLI ABYCTOPOHHETO AEACTBUS
NPUBOAATCA B ABWKEHNE B 060MX HANPaBNEHNAX. BBEPTHbIE LMAMHAPSI
IBYCTOPOHHETO AIEMCTBMS MOTYT UCMONb30BAThCS KaK HanopHble Uin

TArOBbIE LUAUHAPLI. ITW BBEPTHbIE LIMAMHAPbI YACTO MCMONb3YIOTCS B NNUTAX
NPUCNOCOGNEHUA W NANTAX AN UHCTPYMEHTOB ANS NIUTbSA NAACTMACC Mop,
LaBNEHNEM.

BCTPOEHHBIN METaNNNYECKMiA CKpeGOK NpeoTBPaLLAET NOBPEX/AEHUE NOBEPXHOCTH
LUTOKA MOPLLUHS, TaK KaK CTPY)XKA HE MOXET NMPOHUKHYTb B BBEPTHbIIA LIMMHAD.
bnaroaaps 3awwmTe yniaoTHEHNs 06ECNEYMBAETCA JNIUTENbHbINA CPOK CIYXGbl

NPOAYKLMK.

Marepnan:
Kopnyc v nopLueHb U3 ctanu.
YnnotHeHue u3 HBEK.

WUcnonHeHwue:
BopoHeHbilii Kopnyc.
3aKaneHHbI MOpLLEHb.

Yka3aHue:

113-32 KOMNAKTHON KOHCTPYKLMM BBEPTHOTO LNTMHAPA BHYTPEHHMWIA yrop s
06paTHOro xofa NOpLUHS OTCYTCTBYET. Heo6xoaumo 06ecnevnTb CO6MIAEHE
YKa3aHHOW rNy61HbI YCTAHOBKM BBEPTHbIX LIMMIMHAPOB, TaK KAk OHW UCMONb3YOT AHO
MOCafio4HOro OTBEPCTUS B KAYeCTBe yropa Ans 06paTHOro Xoaa.

Mpw CBEPNEHNUN KaHANOB AN BBEPTHLIX LWUMHAPOB HEOOXOAMMO CNEAUTL 3a TEM,
4TO6bI B OTBEPCTUSX HE OCTANOCh CTPYXKM. OHA MOXKET NOBPEAUTL YNJIOTHEHUS
BBEPTHbIX LWMHAPOB, 4TO MOXET NPUBECTU K YTEUKE NPOLYKTA.

Bo n3bexxaHne noBpexaeHus yIOTHEHNIA BO BPEMS MOHTaXa y6eanTech, 4To
3axofHble hacku 1 nonepeyHble 0TBEPCTUA LIS NOAAYM Macna CKPYreHbl
JOKHBIM 06PA30M.

HaXKnmHble 3aneMeHTbl He BXOAAT B KOMMAEKT NOCTaBKM.

Co6nioanTe yKasaHus no TeXHUKe 6e30MacHOCTM.

MpvBepeHue B aeilcTeme:
MpocBepneHHble KaHabl.

TexHu4yeckue faHHble:
Makc. paboyee pasneHue:; 500 6ap.

MoHTax:
CM. MOHT&XHbIA KOHTYP.

Mo 3anpocy:
YBENMYEHHbI AMaMETP NOPLLHA U X0Aa.

MpuHagneXxHocTu:
- bontb! onopHble KO307.
- Onopsl nogguxHble K0282, K0302, K1164, K0287, K0288.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



BBEpPTHbIN LMAUHAP FTMAPABANYECKUIA ABYCTOPOHHEr0 AeACTBUSA

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

- YNopHble 3axBaThl LECTUIPaHHOK topmbl KO386.

<=

)
3)
)

\ oo

T

YKa3aHue Ha yepTexe:

1) MOHT&XXHbII KOHTYP

2) BrarvsaHue umnuHapa

AnbTepHaTMBHAs nojaya Macna, BbiaB1raHue WnuHapa
4) 3akpyrneHHble KPOMKK, makcumym RO,5

Yeprexu
@ G 05
G
G o -
gD2 i g'e X |
1 ! 1 lmﬁ "f AN 72721
x| v g
o ! S X K\ S 77
- : ] A F s F j} =
A 3 R1
V |
| o // ] A1 e
\ : R | 4 53“ A
] D o= + 3 e _.015
D1y G1/4
D1H7
el
“ \}
!5X 6
| R0O.5
o
o
1
20
0630p uspenuin
BBepTHbIA LMAKHAP rMAPaBAUYECKUIA, ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUS
Homep 3akasa [Lunametp Pabouve Cnoco6 D D1 D2 D3 G G1 H H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L SW
NopLUHA nepemeLleHue npucoeanHeHus
K1860.161613061 16 16 NPOCBEPSIEHHbIE KaHanbl 20 22 10 3,5 M30x1,5 M6x15 56 50 12 24 45 24 8 3823 8

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



BBEpPTHbIN LMAUHAP FTMAPABANYECKUIA ABYCTOPOHHEr0 AeACTBUSA

0630p uspenmi

Homep 3aka3sa [nametp Pa6oune Cnoco6 D D1 D2 D3 G G1 H H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L SW
MOpLUHS nepemeLLeHne MPUCOEANHEHMS
K1860.163213061 16 32 NPOCBEPNEHHBIE KaHaubl 2022 10 3,5 M30x1,5 M6x15 72 66 12 24 4524 8 3823 8
K1860.165013061 16 50 NPOCBEp/IEHHbIE KaHabl 20 22 10 3,5 M30x1,5 M6x15 90 84 12 24 4524 8 3823 8
K1860.201613061 20 16 NPOCBEPNEHHbIE KaHambI 26 28 12 42 M36x1,5 M8x16 57 51 12 25 45 25 10 40 28 10
K1860.203213061 20 32 NPOCBEPNEHHbIE KaHabl 26 28 12 4,2 M36x1,5 M8x16 73 67 12 25 45 25 10 40 28 10
K1860.205013061 20 50 NPOCBEPNIEHHbIE KaHabl 26 28 12 42 M36x1,5 M8x16 91 85 12 25 45 25 10 40 28 10
K1860.252013061 25 20 NPOCBEPNEHHbIE KaHambI 333516 52 M42x1,5 M10x17 63 56 12 25 45 25 11 40 30 13
K1860.255013061 25 50 MPOCBEPNIEHHbIE KaHabl 333516 52 M42x1,5 M10x17 93 86 12 25 45 25 11 40 30 13
K1860.322513061 32 25 NPOCBEP/EHHbIE KaHabl 43 45 20 52 M56x2 M12x18 74 64 14,5 28 45 28 13 41 40 17
K1860.325013061 32 50 MPOCBEPNEHHbIE KaHambI 43 45 20 52 M56x2 M12x18 99 89 14,5 28 45 28 13 41 40 17
K1860.402513061 40 25 MPOCBEPNIEHHbIE KaHabl 5355 25 52 M64x2 M16x27 78 68 16,5 30 49 30 16 46 50 22
K1860.405013061 40 50 MPOCBEP/IEHHbIE KaHabl 5355 25 52 M64x2  M16x27 103 93 16,5 30 49 30 16 46 50 22
Homep 3akaza  [uametp Ycunue gasnenus  Tarosoe ycunue  Ycwnve pasnedust  TAroBoe ycuiue MacnoemkocTb/10 MM MacnoemkocTb/10 MM
MOPLLHS npu 100 6ap npu 100 6ap npu 500 6ap npu 500 6ap X004 06paTHbIil X0z,
(kH) (kH) (kH) (kH) (cm?) (cm?)
K1860.161613061 16 2 1,22 10 6,10 2 1,22
K1860.163213061 16 2 1,22 10 6,10 2 1,22
K1860.165013061 16 2 1,22 10 6,10 2 1,22
K1860.201613061 20 3,14 2,02 15,70 10 3,14 2,02
K1860.203213061 20 3,14 2,02 15,70 10 3,14 2,02
K1860.205013061 20 3,14 2,02 15,70 10 3,14 2,02
K1860.252013061 25 4,91 29 24,50 14,50 4,91 2,90
K1860.255013061 25 4,91 2,9 24,50 14,50 4,91 2,90
K1860.322513061 32 8,04 49 40,20 24,50 8,04 4,90
K1860.325013061 32 8,04 49 40,20 24,50 8,04 4,90
K1860.402513061 40 12,57 7,66 62,80 38,30 12,57 7,66
K1860.405013061 40 12,57 7,66 62,80 38,30 12,57 7,66

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



